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         Ο θλεκτρονικόσ υπολογιςτισ ζχει διςεκατομμφρια κυκλϊματα, μπορεί λοιπόν να 
δθμιουργεί κάκε ςτιγμι πάρα πολλοφσ ςυνδυαςμοφσ και να εκφράηει αρικμοφσ με πολλά 
ψθφία. Φυςικά μπορεί να εκφράςει με τον ίδιο τρόπο όχι μόνο αρικμοφσ, αλλά και 
γράμματα και ςφμβολα. 

          Συνεπϊσ όλοι οι χαρακτιρεσ (γράμματα, αρικμοί, ςφμβολα) παριςτάνονται με ζνα 

ςυνδυαςμό του 0 και του 1 (δυαδικι μορφι). Δθλαδι, εμείσ ειςάγουμε τα δεδομζνα ςε 

κανονικι μορφι, ο υπολογιςτισ τα μετατρζπει ςε δυαδικι, τα επεξεργάηεται και πριν μασ 

δϊςει τα αποτελζςματα τα μετατρζπει ςε κανονικι μορφι (κατανοθτι από εμάσ). Τα 

ψθφία 0 και 1 ονομάηονται bit. Κάκε χαρακτιρασ (γράμμα, αρικμόσ κλπ) παριςτάνεται με 

ζνα ςυνδυαςμό από 8 bit τα οποία αποτελοφν ζνα byte. Για παράδειγμα το λατινικό 

γράμμα Α παριςτάνεται με 01000001. 1 byte επομζνωσ είναι ο χϊροσ που καταλαμβάνει 

ζνασ χαρακτιρασ. 
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Μονάδεσ μζτρθςθσ μνιμθσ - Πολλαπλάςια του byte 

 

 
Ακόμα μερικές μονάδες μέηρηζης …….. 

 

Petabyte (Πεταμπάιτ), 1 PB= 1.125.899.906.842.624 bytes 

Exabyte (Εξαμπάιτ), 1 EB = 1.152.921.504.606.846.976 bytes 

Zettabyte (Ζεταμπάιτ), 1 ΖB = 1.180.591.620.717.411.303.424 bytes 

Yottabyte (Γιωταμπάιτ), 1 YB = 1.208.925.819.614.629.174.706.176 bytes 

 

 

 

 

 


